
 
 
 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES 

Service des Assemblées      Le 9 novembre 2010 
 
 
 
 
Cher (e) Collègue, 
 
Je vous prie de participer à la séance publique du conseil municipal qui aura lieu le : 

 
 

JEUDI 18 NOVEMBRE 2010 A 19 HEURES  
 

Salle du conseil municipal - hôtel de ville 
 

 
 
Appel nominal. 
 
Désignation d’un secrétaire de séance. 
 
Compte rendu des décisions prises en vertu de la délégation donnée par le conseil au maire. 
 
Approbation des procès-verbaux des séances des 7 et 21 octobre 2010. 
 
Questions orales. 
 
Il est rappelé un aspect de l'article 6 du règlement intérieur du conseil municipal relatif aux questions 
orales. "Le texte des questions est adressé au maire au plus tard trois jours avant une séance du conseil 
municipal." 
 
 
 
Communication orale : 
Elections des représentants des parents d'élèves   (M. BAROLI) 
 
 
M. BAGUET 

1 -  Election d’un adjoint au Maire. 

 

Mme BELLIARD 
2 -  Personnel communal - Mesures diverses 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
M. RICARD 

3 -  Travaux dans les bâtiments communaux – Marchés à bons de commande – Autorisation. 

Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 

 
 



Mme DUBOST 
4 -  Avis relatif à la demande de remise gracieuse présentée par Monsieur V. suite au déficit constaté 

dans la régie des marchés d'approvisionnement. 
Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 

 
5 -  ZAC Seguin - Rives de seine – Lot A3a – Acquisition en VEFA par l’AFTAM d’une résidence 

de 96 logements – Modification de la garantie des emprunts - Autorisation donnée au Maire pour 
signer les actes afférents. 

Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 
 

6 -  ZAC SEGUIN RIVES DE SEINE - LOT A5 NORD – Construction d'un Lycée – Acquisition par 
la Ville du terrain nécessaire – Autorisation donnée au Maire pour signer les actes afférents. 

Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 
 

7 -  ZAC Seguin Rives de Seine – Ouvrages d'infrastructures et de superstructures – Crèche Seguin 
(A2b), Groupe scolaire (B2b) Robert Doisneau – Première phase du parc de Billancourt : 
transfert de propriété – Autorisation donnée au Maire pour signer avec la SAEM Val de Seine 
Aménagement, les actes afférents. 

Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 
 

8 -  Fonds d’aide au relogement d’urgence (FARU) – Autorisation donnée au Maire pour solliciter le 
FARU pour la prise en charge des frais d'hébergement temporaire d'occupants de logements suite 
au sinistre intervenu dans l’immeuble situé 33, rue d'Aguesseau. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 

9 -  Attribution de la subvention de fonctionnement au titre de 2010 à l’Office du Tourisme. 
Approbation de la convention d’objectif triennale. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
M. BAROLI 

10 - Désignation des représentants du Conseil Municipal pour siéger aux conseils d'écoles des 
établissements publics du 1er degré. 

 
11 - Désignation des représentants du Conseil Municipal pour siéger au sein de l'instance 

d'administration des établissements d'enseignement privé du 1er degré sous contrat d'association. 
 

12 - Désignation des représentants du Conseil Municipal pour siéger au sein des conseils 
d'administration et des commissions permanentes des collèges et lycées 

 
M. LOUAP 

13 - Piscine de Boulogne-Billancourt/ Dommage Ouvrage -Réparations des désordres identifiés sur 
les planchers intermédiaires et éléments d'ouvrage associés de la Piscine et du tennis de table. 
Attribution d'un marché de Maîtrise d'œuvre après concours. Autorisation. 

Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 
 
M. MOUGIN 

14 - Musée Paul Belmondo ––Avenant n° 1 au MAPA de soclage – Avenant n° 1 au MAPA de 
réalisation de la signalétique - Autorisations. 

Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 
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Mme BOUEE 
15 - Autorisation donnée au Maire pour signer la convention de financement du « Relais assistants 

maternels » avec le Conseil Général des Hauts-de-Seine. 
Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 

 
M. AMAR 

16 - Marchés de Noël - Remise gracieuse accordée à la société 2A pour l'organisation des marchés en 
2007 et 2008 – Autorisation donnée au Maire pour signer la convention pour l’organisation des 
marchés pour 2010 et éventuellement 2011 et 2012. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
M. FOURNIER 

17 - Musées municipaux – Conventions de dépôt avec le CNAP, et l'Etat - Conventions de mécénat 
avec M. Bellini – Subventions de la DRAC – Approbation et autorisation. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 

18 - Culture – Convention de partenariat avec l’association NeoFestivals de cinéma et la société 
Europalaces pour l’organisation du premier Festival international du film de Boulogne-
Billancourt - Approbation et autorisation. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
M. MORAND 
19 - Espace Santé Jeunes de Boulogne Billancourt – Adhésion de l’Espace Santé Jeunes de Boulogne-

Billancourt à la fédération nationale des Espaces Santé Jeunes. 
Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 

 
M. BARBOT 
20 -  Syndicat Intercommunal pour le Gaz et l’Electricité en Ile-de-France (SIGEIF) - Adhésion de la 

communes de Brou-sur-Chantereine (Seine et Marne). 
Commission des affaires générales et sociales 

 
 
 
Je vous prie d’agréer, Cher (e) Collègue, l’expression de mes sentiments les meilleurs. 

 
 

Le Député-Maire, 
 
 
 
 
 
 

Pierre-Christophe BAGUET 
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